

Berichtigungen und Nachträge

- | | |
|---|---|
| <p>S. 18 Abs. 3 Zeile 9 statt seine Grenze: ihre Grenze</p> <p>S. 40 Anm. 26 statt Kimmich: Kimminich</p> <p>S. 57 Abs. 2 Zeile 10 statt Politisch: Politisch</p> <p>S. 64 Anm. 36 statt besluttechnik: beslutstechnik</p> <p>S. 201 Zeile 11 von unten statt Draht: Draht</p> <p>S. 217 Abs. 4 Zeile 1 statt Diritti: Diritto</p> <p>S. 339 Anm. 113 letzte Zeile statt parlementaires: parlementaires</p> <p>S. 447 Zeile 16 von unten statt Frankfurt: Frankfurt</p> | <p>S. 510 Anm. 66 statt deutsch-polnisch: deutsch-polnisches</p> <p>S. 510 Anm. 68 Zeile 2 statt nichtanerkannt: nichtanererkennenden</p> <p>S. 533 Anm. 175 Zeile 9 von oben statt Vereinigten: Vereinten</p> <p>S. 582 Anm. 364 Zeile 2 statt umfrittenen: umstrittenen</p> <p>S. 600 Zeile 5 statt aquire: acquire</p> <p>S. 665 Abs. 2 Zeile 2 statt forbade: forbade</p> <p>S. 709 Anm. 13 Zeile 1 statt Asylrecht: Asylstreit</p> <p>S. 760 Zeile 8 von unten statt tle: the</p> <p>S. 771 Abs. 2 Zeile 6 statt ZaäRV: ZaöRV</p> <p>S. 788 Anm. 12 statt Staatsblad von: Staatsblad van</p> |
|---|---|
- S. 447 Zeile 7 hinter (S. 1-14). einzufügen: Französisches Resümee: L'U.R.S.S. et les pays de l'Est vol. 8 (1967) N. 1, S. 98 f.